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АДМІНІСТРАТИВНОЇ КОЛЕГІЇ ВІННИЦЬКОГО ОБЛАСНОГО
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28 вересня 2017 року                                   № 27 - рш                                 Справа №  03-08/18-17
                                                   

м. Вінниця
Про порушення законодавства 
про захист економічної конкуренції
 

Адміністративна  колегія  Вінницького  обласного  територіального  відділення
Антимонопольного  комітету  України,  розглянувши   матеріали  справи  № 03-08/18-17  про
порушення  публічним  акціонерним  товариством  "Вінницяобленерго"  (21050,  м.  Вінниця,
вул. Магістратська, 2; ідентифікаційний код 00130694) законодавства про захист економічної
конкуренції та подання третього відділу досліджень і розслідувань від 18.09.2017 № 03-144,

ВСТАНОВИЛА:

Розпорядженням  адміністративної  колегії  Вінницького  обласного  територіального
відділення  Антимонопольного  комітету  України  від  01.09.2017  року  №  18-рк  розпочато
розгляд справи № 03-08/18-17 за ознаками порушення публічним акціонерним товариством
«Вінницяобленерго»  (21050,  м.  Вінниця,  вул.  вул.  Магістратська,  2.  Ідентифікаційний код
00130694) законодавства про захист економічної конкуренції, передбаченого пунктом 2 статті
50 та частиною першою статті 13 Закону України "Про захист економічної  конкуренції” -
зловживання  монопольним  становищем  на  ринку  передачі  електричної  енергії  місцевими
(локальними) електричними мережами та на суміжному ринку надання послуг, пов’язаних з
приєднанням до власних місцевих (локальних) електричних мереж, виключне право надання
яких закріплено за Товариством Правилами приєднання, в т.ч. з видачі технічних умов на
приєднання нових електроустановок споживачів у вигляді бездіяльності, що могла призвести
до  ущемлення  інтересів  споживачів,  яка  була  б  неможливою  за  умов  існування  значної
конкуренції на ринку.

Розгляд справи розпочато за результатом планової виїзної перевірки додержання вимог
законодавства  про  захист  економічної  конкуренції  публічним  акціонерним  товариством
"Вінницяобленерго"  за  період  2016  року  та  I  квартал  2017  року  на  ринках  постачання,
передачі  електричної  енергії  місцевими  (локальними)  електромережами,  надання  послуг,
пов’язаних з приєднанням до існуючих місцевих (локальних) електричних мереж, виключне
право  надання  яких  закріплено  Правилами  приєднання  за  електропередавальною
організацією  (у  даному  випадку  публічне  акціонерне  товариство  «Вінницяобленерго»)  у
територіальних  межах Вінницької  області  (в  межах електричних  мереж,  що перебували у
власності  чи  користуванні  публічного  акціонерного  товариства  «Вінницяобленерго»).  Акт
перевірки  від  15.06.2017  № 03/01  підписаний  керівником  об’єкта  перевірки  21.06.2017  із
зауваженнями та запереченнями.

     В результаті розгляду справи встановлено наступне.
ПАТ «Вінницяобленерго» є юридичною особою. Місцезнаходження юридичної особи:

21050, м. Вінниця, вул. Магістратська, 2. Ідентифікаційний код  00130694.
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ПАТ  «Вінницяобленерго»  є  суб'єктом  господарювання  у  розумінні  статті  1  Закону
України «Про захист економічної конкуренції».

ПАТ «Вінницяобленерго»  здійснює діяльність  на ринку передачі  електричної  енергії
місцевими (локальними) електричними мережами відповідно до ліцензії серії АГ № 500286,
виданої  Національною  комісією  регулювання  електроенергетики  України  (далі  –  НКРЕ),
діючої з 19.09.1996. Ліцензія безстрокова.

Постановою Національної  комісії  з питань електроенергетики України від 13.06.1996
№ 15, зареєстрованою в Міністерстві юстиції України 26.07.1996 за № 433/1458 (із змінами),
затверджено  Умови  та  Правила  здійснення  підприємницької  діяльності  з  передачі
електричної  енергії  місцевими  (локальними)  електромережами  (далі  відповідно  Умови  та
Правила).

Згідно з п.  3.8.1. цих Умов та Правил, ліцензіат не повинен без обґрунтованих причин
не  допускати  чи  обмежувати  доступ  до  існуючих  місцевих  (локальних)  електромереж
споживачів  чи  інших  суб'єктів  підприємницької  діяльності,  які  бажають  передавати
електричну  енергію,  бути  підключеними  до  електромереж  ліцензіата  або  бажають
побудувати,  удосконалити  чи  експлуатувати  нові  технічні  засоби  електромереж,  при
наявності необхідних узгоджень та дозволів.

Відповідно до п. 3.8.2. цих Умов та Правил, з метою подання заяви на підключення або
на передачу електричної енергії споживач або інший суб'єкт підприємницької діяльності (далі
- Заявник) має право звернутися до ліцензіата з відповідним запитом про видачу технічних
умов та про надання іншої необхідної йому інформації.

Ліцензіат  повинен  протягом  15  днів  з  моменту  отримання  запиту  надати  Заявнику
технічні  умови  та  будь-яку  необхідну  інформацію  щодо  виконання  технічних  умов,
необхідних додаткових робіт, дозволів, вимог до обліку електроенергії, обробки інформації,
розміру плати,  умов укладання договорів, строків дії  договорів. Ліцензіат може визначити
плату, яка відшкодує його витрати на надання технічних умов та інформації, відповідно до
методики.

Ліцензіат при наявності обґрунтованих підстав може звернутися до НКРЕ протягом 15
днів з моменту отримання відповідної заяви за дозволом продовжити цей термін.

Таким чином, виключне право та обов’язок на розробку та видачу технічних умов на
приєднання до електричних мереж на території здійснення ліцензованої діяльності з передачі
електричної енергії  місцевими (локальними) електромережами закріплене за ліцензіатом, в
даному випадку – за ПАТ «Вінницяобленерго». 

Постановою  Національної  комісії,  що  здійснює  державне  регулювання  у  сфері
енергетики  (далі  –  НКРЕ)  від  17.01.2013  №  32,  зареєстрованою  в  Міністерстві  юстиції
України 08.02.2013 за № 236/22768, затверджено «Правила приєднання електроустановок до
електричних мереж» (далі – Правила приєднання).                   

Згідно з п. 1.1. Правил приєднання, ці Правила регулюють відносини, які виникають під
час  приєднання  новозбудованих,  реконструйованих  чи  технічно  переоснащених
електроустановок замовників (крім когенераційних установок) до електричних мереж.

Відповідно до пункту 1.2. Правил приєднання технічні умови на приєднання до мереж
(об'єктів) електроенергетики - комплекс умов та вимог до інженерного забезпечення об'єкта
замовника електричною енергією, які повинні відповідати його розрахунковим параметрам
щодо електропостачання, та є невід'ємним додатком до договору про приєднання.

Відповідно до п. 1.3 Правил приєднання, електропередавальна організація не має права
відмовити в приєднані до її мереж електроустановки замовника за умови дотримання ним
вимог Правил приєднання.

Згідно з абзацом четвертим п. 1.3. Правил приєднання, послуга з приєднання надається
на підставі договору про приєднання, що укладається за типовою формою.

Абзацом  другим  п.  1.9.  Правил  приєднання  передбачено,  що  електропередавальна
організація,  на  території  здійснення  ліцензованої  діяльності  якої  розташовані
електроустановки  замовника,  укладає  договір  про  приєднання  до  електричних   мереж,
невід’ємною частиною якого є технічні умови. 

Виконавцем послуг з приєднання по цьому договору є електропередавальна організація.
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Відповідно до п. 2.1.3 розділу другого «Стандартне приєднання» Правил приєднання,
електропередавальна  організація  готує  технічні  вимоги  до  проекту  зовнішнього
електрозабезпечення, забезпечує виконання проектної документації, будівельно-монтажних,
пусконалагоджувальних  робіт  та  введення  в  експлуатацію  новозбудованих  чи
реконструйованих електроустановок до точки приєднання замовника.

Тобто, при наданні послуг зі стандартного приєднання весь комплекс робіт, пов’язаних
з таким приєднанням (від точки забезпечення потужності до точки приєднання), закріплений
за електропередавальною організацією нормативними документами.

Поряд  з  тим,  при  наданні  послуг  з  приєднання,  яке  не  є  стандартним,  Правилами
приєднання  за  електропередавальною  організацією  закріплений  весь  комплекс  робіт,
пов’язаних з таким приєднанням (від точки забезпечення потужності до точки приєднання),
за  виключенням  виготовлення  проектної  документації  на  електроустановки  зовнішнього
електрозабезпечення.

Згідно з дослідженням ринку, проведеним територіальним відділенням відповідно до
Методики визначення монопольного (домінуючого) становища суб’єктів господарювання на
ринку,  затвердженої  розпорядженням Антимонопольного комітету України від 05.03.2002
№ 49-р,  зареєстрованим в Міністерстві  юстиції  України  01.04.2002 за  № 317/6605,  ПАТ
«Вінницяобленерго»  у  період  з   січня  2016  року  березень  2017  року  включно  займало
монопольне  становище  на  ринку  передачі  електричної  енергії  місцевими  (локальними)
електромережами  та  на  суміжному  ринку  надання  послуг,  пов’язаних  з  приєднанням  до
власних місцевих (локальних) електричних мереж, виключне право надання яких закріплено
Правилами  приєднання  за  електропередавальною  організацією  (у  даному  випадку  ПАТ
«Вінницяобленерго»), в т.ч. з видачі технічних умов на приєднання нових електроустановок
споживачів, у територіальних межах Вінницької області (в межах електричних мереж, що
перебували у власності чи користуванні ПАТ «Вінницяобленерго») з часткою 100 відсотків.

В пункті 1.2. Правил приєднання наведено ряд визначень понять, що використовуються
у цих Правилах. Нижче наведено деякі з них:

Договір про приєднання до електричних мереж - письмова домовленість сторін, що є
документом  встановленої  форми,  який  визначає  зміст  та  регулює  правовідносини  між
сторонами щодо приєднання електроустановок замовника до електричних мереж власника
електромереж (далі – Договір);

Місце  забезпечення  (точка  забезпечення)  потужності  (замовленої  до  приєднання)  -
місце (точка) в існуючих електричних мережах електропередавальної організації,  від якого
електропередавальна  організація  забезпечує  розвиток  електричних  мереж  з  метою
приєднання електроустановки замовника відповідної потужності або приєднання генеруючих
потужностей;

Стандартне  приєднання  -  приєднання  електроустановки  (крім  електроустановок,
призначених  для  виробництва  електричної  енергії)  замовника  до  діючих  мереж
електропередавальної організації на відстань, що не перевищує 300 метрів по прямій лінії від
місця  забезпечення  потужності  до  місця  приєднання,  яке  диференціюється  за  ступенями
потужності об'єкта замовника: перший ступінь - до 16 кВт включно; другий ступінь - від 16
кВт до 50 кВт включно; третій ступінь - від 50 кВт до 160 кВт включно;

Приєднання, яке не є стандартним (нестандартне приєднання) – приєднання до діючих
мереж електроустановки,  за  умов приєднання якої  ступені  напруги в точці  приєднання та
точці забезпечення потужності не збігаються та/або за умови перевищення числових значень
для стандартного приєднання відповідно до закону,  та електроустановки,  призначеної  для
виробництва електричної енергії.

Технічні умови на приєднання до мереж (об'єктів) електроенергетики - комплекс умов
та вимог до інженерного забезпечення об'єкта замовника електричною енергією, які повинні
відповідати  його  розрахунковим  параметрам  щодо  електропостачання,  та  є  невід'ємним
додатком до договору про приєднання (далі – ТУ);

Пунктом  2.1.  «Стандартне  приєднання»  Правил  приєднання   передбачено,  що
електропередавальна організація  безоплатно протягом п'яти робочих днів  від дня подання
заяви про приєднання надає замовнику підписаний договір про приєднання, з визначенням у
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ньому  розміру  плати  за  приєднання,  невід'ємною  частиною  якого  є  технічні  умови
стандартного приєднання до електричних мереж електроустановок відповідно до додатка
4 до цих Правил приєднання.

У разі  якщо визначена в заяві  замовника точка приєднання розташована на відстані,
більшій ніж це передбачено для стандартного приєднання, приєднання не є стандартним і
електропередавальна  організація  надає  замовнику  письмову  обґрунтовану  відмову  у
забезпеченні стандартного приєднання. У цьому випадку порядок приєднання визначається
розділом III цих Правил приєднання.

Технічні  умови  приєднання,  яке  не  є  стандартним,  до  електричних  мереж
електроустановок складаються за типовою формою відповідно до додатка 5 до цих Правил
приєднання.

Пунктом 1.7.1. Правил приєднання визначено наступне:
«На підставі заяви замовника про приєднання електроустановки певної потужності та

викопіювання  із  ситуаційного  плану  протягом  двох  робочих  днів  електропередавальна
організація  визначає  точки  забезпечення  потужності  з  наданням  замовнику  технічного
обґрунтування (у вигляді розрахунків, схем), виходячи зі структури мереж та навантаження у
зоні можливого приєднання.

Для  визначення  типу  приєднання  (стандартне  приєднання  або  приєднання,  яке  не  є
стандартним) за точку забезпечення потужності  приймається найближча точка в існуючих
(діючих)  електричних  мережах  (кабельна  лінія,  повітряна  лінія  або  трансформаторна
підстанція)  електропередавальної  організації  ступеня  напруги,  що  відповідає  ступеню
напруги в точці приєднання.

У  разі  незгоди  із  запропонованими  електропередавальною  організацією  точками
забезпечення  потужності  замовник  на  підставі  техніко-економічного  обґрунтування  може
запропонувати інші варіанти можливого приєднання. При цьому вихідні дані для розробки
техніко-економічного  обґрунтування  надаються  протягом  5  робочих  днів
електропередавальною організацією безоплатно.

Електропередавальна  організація  приймає  пропозиції  замовника  щодо  точок
забезпечення  потужності  відповідно  до  техніко-економічного  обґрунтування  або,  у  разі
наявності  відхилень  техніко-економічного  обґрунтування  від  вихідних  даних,  надає
замовнику протягом 10 робочих днів обґрунтовану письмову відмову та офіційно повідомляє
про таку відмову відокремлений підрозділ Держенергонагляду у відповідному регіоні.»

У результаті аналізу виданих Товариством замовникам у період з січня 2016 року по
березень 2017 року включно технічних умов на приєднання електроустановок споживачів до
електричних  мереж  на  предмет  обґрунтованості  та  відповідності  вимогам  законодавчих,
регуляторних та нормативно-технічних документів, встановлено:

Стандартне приєднання:
- при видачі технічних умов на стандартне приєднання - ПАТ «Вінницяобленерго» не

надає  замовнику  технічне  обґрунтування  (у  вигляді  розрахунків,  схем),  щодо  визначення
точки  забезпечення  потужності,  виходячи  зі  структури  мереж  та  навантаження  у  зоні
можливого приєднання.

Приєднання, яке не є стандартним:
-  при  видачі  технічних  умов  на  приєднання,  яке  не  є  стандартним  -  ПАТ

«Вінницяобленерго»  не  надає  замовнику  технічне  обґрунтування  (у  вигляді  розрахунків,
схем),  щодо  визначення  точки  забезпечення  потужності,  виходячи зі  структури  мереж та
навантаження у зоні можливого приєднання.

У період з січня 2016 року по березень 2017 року включно ПАТ «Вінницяобленерго»
здійснено  2996 приєднань електроустановок споживачів до електричних мереж Товариства,
з  них  кількість  нестандартного  приєднання  становить  538  електроустановок  споживачів,
яким видано ТУ, де визначено точку забезпечення потужності без технічного обґрунтування
(у вигляді розрахунків, схем).

Таким  чином,  Товариством,  всупереч  вимог  підпункту  1.7.1  Правил  приєднання  у
період  з  січня  2016  року  по  березень  2017  року  включно  не  надавалися  замовникам
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відповідні  технічні  обґрунтування  (у  вигляді  розрахунків,  схем)  точок  забезпечення
потужності, виходячи зі структури мереж та навантаження у зоні можливого приєднання. 

Фактів  незгоди  замовників  (з  наявністю  відповідних  звернень  та  скарг)  із
запропонованою Товариством точкою забезпечення потужності не виявлено.

Товариством надано Комісії наступні письмові пояснення:
«Товариство вважає вимогу пункту 1.7.1  Правил приєднання (в редакції від 17.01.2013

року)  в  частині  необхідності  надання  замовнику  технічного  обґрунтування  (у  вигляді
розрахунків,  схем)  абсолютно  недоцільною  для  процедури  стандартного  приєднання.
Враховуючи,  що  замовники  стандартного  приєднання  отримують  технічні  умови  з
вимогами виключно до електричних мереж від точки приєднання до об'єкту замовника і при
цьому вартість приєднання до електричних мереж не залежить від обсягу будівельних та
пусконалагоджувальних  робіт  в  мережах  електропередавальної  організації  (від  точки
забезпечення потужності  до точки приєднання),  а  визначається  на підставі  затверджених
НКРЕКП ставок  плати  для  стандартного  приєднання  певного  ступеня  то  для  замовника
фактично  не  має  різниці,  де  буде  визначено  електропередавальною  організацією  точка
забезпечення потужності. Для замовників послуг нестандартного приєднання, вибір точки
приєднання може вплинути на вартість приєднання, але при цьому в разі незгоди прийнятих
технічних  рішень  замовник,  згідно  Правил  приєднання,  може  їх  оскаржити  в
Держенергонагляді. Правилами приєднання не визначено, яким чином та відповідно до яких
форм, зразків та обсягів замовник повинен отримувати зазначені технічні обґрунтування, що
дозволяє зробити висновок, що надання замовнику усних пояснень з посиланням на існуючі
на момент звернення схеми електричних з'єднань електропередавальної організації в місці
приєднання Правилами приєднання не забороняється. 

В підпункті 1.7.1  Правил приєднання (в редакції від 30.03.2017 року, що затверджені
Постановою НКРЕКП № 441) вимоги стосовно надання  технічних обґрунтувань (у вигляді
розрахунків, схем) для замовників послуг з приєднання скасовано.» (мова оригіналу).

Листом від 23.06.2017 № 14-5159 ПАТ "Вінницяобленерго" надано заперечення, які є
аналогічними поясненням, що містяться в матеріалах перевірки і які зазначено вище.

Надані Товариством заперечення не спростовують вищевикладене.
ПАТ  «Вінницяобленерго»  у  листі  від  14.09.2017  №  14-7594  надано  наступні

заперечення  по  справі  №  03-08/18-17  щодо  обставин,  викладених  у  розпорядженні  про
початок  розгляду  справи  від  01.09.2017  №  18-рк:  «Товариство  не  погоджується  з
висновками, викладеними у розпорядженні № 18-рк по справ № 03-08/18-17 від 01.09.2017,
що вчинило бездіяльність у тому, що не надало замовникам послуг у визначені п.п. 1.7.1
Правил  приєднання  належного  технічного  обґрунтування  у  вигляді  розрахунків,  схем.
Товариство вважає вимогу п.п. 1.7.1 Правил приєднання (в редакції від 17 січня 2013 року) в
частині необхідності надання замовнику технічного обґрунтування (у вигляді розрахунків,
схем) абсолютно недоцільною для процедури стандартного приєднання… Звертаємо увагу,
що Правилами приєднання не визначено яким чином та відповідно до яких форм, зразків та
обсягів  замовник  повинен  отримувати  зазначені  технічні  обґрунтування,  що  дозволяє
зробити  висновок,  що  надання  замовнику  усних  пояснень  з  посиланням  на  існуючі  на
момент  звернення  схеми  електричних  з’єднань  електропередавальної  організації  в  місці
приєднання  Правилами  приєднання  не  забороняється.  Додатково  до  наданих  пояснень
акцентуємо  увагу,  що  в  пункті1.7.1  Правил  приєднання  (в  редакції  від  30.03.2013,  що
затверджені постановою НКРЕКП № 441) вимоги стосовно надання технічних обґрунтувань
(у  вигляді  розрахунків,  схем)  для  замовників  послуг  з  приєднання  скасовано.»  (мова
оригіналу).

Враховуючи пояснення та заперечення Товариства слід зауважити, що зміна редакції
підпункту  1.7.1.  Правил  приєднання  відбулася  відповідно  до  Постанови  Національної
комісії,  що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг
№ 441 від 30.03.2017, яка набрала чинності з 12.05.2017. Пункт 1.7.1  Правил приєднання (в
редакції Постанови НКРЕКП № 441від 30.03.2017) викладено в наступній редакції: 

«На підставі заяви замовника про приєднання електроустановки певної потужності
та викопіювання із ситуаційного плану протягом двох робочих днів електропередавальна
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організація визначає точки забезпечення потужності, виходячи зі структури електричних
мереж та навантаження у зоні можливого приєднання.

Для визначення типу приєднання (стандартне приєднання або приєднання, яке не є
стандартним)  за  точку  забезпечення  потужності  приймається  найближча  точка  в
існуючих (діючих)  електричних мережах (повітряна лінія,  трансформаторна підстанція
або розподільний пункт) електропередавальної організації ступеня напруги, що відповідає
ступеню напруги в точці приєднання.»

Тобто, надані Товариством пояснення та заперечення не спростовують того факту, що у
період   з  січня  2016  року  по  березень  2017  року  включно  необхідно  було   надавати
замовникам  відповідні  технічні  обґрунтування  (у  вигляді  розрахунків,  схем)  точок
забезпечення потужності,  виходячи зі структури мереж та навантаження у зоні можливого
приєднання.

Не надання  Товариством замовникам відповідних технічних  обґрунтувань  (у вигляді
розрахунків,  схем)  точок  забезпечення  потужності,  виходячи  зі  структури  мереж  та
навантаження  у  зоні  можливого  приєднання,  відповідно  до  Правил  приєднання  могло
призвести до ущемлення інтересів споживачів.

Зазначені  пояснення  Товариства  спростовуються  вищевикладеним  та  матеріалами
справи.

Подання про попередні висновки у справі  було надіслано до Товариства листом від
18.09.2017 №03-08/1276.

На подання про попередні висновки у справі Товариством на адресу територіального
відділення не надано ніяких зауважень та заперечень по справі.

Така  бездіяльність  Товариства  не  була  б  можливою  за  умов  існування  значної
конкуренції  на  ринку передачі  електричної  енергії  місцевими (локальними)  електричними
мережами  та  на  суміжному  ринку  видачі  технічних  умов  на  приєднання  нових
електроустановок  споживачів  місцевими  (локальними)  електричними  мережами,  адже  за
умов діяльності на ринку інших суб'єктів господарювання споживач мав би змогу замовити
ТУ у  конкурентів,  дослідити  ринок,  порівняти  надані  йому умови,  а  Товариство,  в  свою
чергу, виконувало б вимоги діючих нормативних документів, зокрема Правил приєднання, з
метою  утримання  частки  на  ринку  та  її  збільшення,  шляхом  приєднання  максимально
можливої кількості споживачів електричної енергії Товариства.

Таким чином, матеріалами справи доведено, що бездіяльність ПАТ "Вінницяобленерго",
яка  полягає  у  не  наданні  замовникам  послуг  у  визначені  підпунктом  1.7.1.  Правил
приєднання строки належного технічного обґрунтування (у вигляді розрахунків, схем) точки
забезпечення  потужності,  яка  зазначена  в  ТУ,  є   порушенням  законодавства  про  захист
економічної конкуренції,  передбаченим пунктом 2 статті 50 та частиною першою статті 13
Закону  України  "Про  захист  економічної  конкуренції”,  -  зловживання  монопольним
становищем на ринку передачі  електричної  енергії  місцевими (локальними) електричними
мережами та  на  суміжному ринку  надання  послуг,  пов’язаних  з  приєднанням  до власних
місцевих  (локальних)  електричних  мереж,  виключне  право  надання  яких  закріплено  за
Товариством Правилами приєднання,  в т.ч.  з  видачі  технічних умов на приєднання нових
електроустановок  споживачів  у  вигляді  бездіяльності,  що  могло призвести  до ущемлення
інтересів  споживачів,  яка  була  б  неможливою  за  умов  існування  значної  конкуренції  на
ринку.

У  відповідності  до  абзацу  2  частини  другої  статті  52  Закону  України  “Про  захист
економічної  конкуренції”  за  порушення,  передбачене  пунктом  2  статті  50  цього  Закону,
накладається  штраф  у  розмірі  до  десяти  відсотків  виручки  суб’єкта  господарювання  від

6



реалізації  продукції  (товарів,  робіт,  послуг)  за останній звітний рік,  що передував року,  в
якому накладається штраф.

Згідно зі звітом про фінансові результати ПАТ «Вінницяобленерго» за 2016 рік, розмір
чистого доходу від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) ПАТ «Вінницяобленерго» за
2016 рік склав (інформація з обмеженим доступом).

При визначенні розміру штрафу враховано наступне:
- порушення законодавства про захист економічної конкуренції у вигляді зловживання

монопольним становищем протягом 2015 року – поточного періоду 2017 року вчинено не
вперше: рішення від 27.02.2015 № 3-рш у справі № 05-26.20.2/27-14, рішення від 26.06.2015
№  44-рш   у  справі  №  05-26.20.2/12-15;  рішення  від  28.09.2015   №  65-рш  у  справі
№  03-08/50-15;  рішення  від  28.09.2015  № 66-рш у  справі   № 03-08/43-15;   рішення  від
28.12.2015 № 109-рш  у справі №  03-08/89-15; рішення від 28.12.2015 № 110-рш  у справі
№  03-08/84-15, рішення  від 29.03.2016 № 22 – рш у справі №  03-08/05-16; рішення  від
07.04.2016 № 27 – рш у справі  №  03-08/75-15, рішення від 31.05.2016  № 37-рш у справі
№  03-08/09-16,  рішення  від  23.06.2016  №  44-рш  у  справі  №  03-08/30-16,  рішення  від
13.08.2016  №  46-рш  у  справі  №  03-08/33-16,  рішення  від  30.09.2016  №  55-рш  у  справі
№  03-08/31-16,  рішення  від  30.09.2016  №  56-рш  у  справі   №  03-08/29-16, рішення  від
08.06.2017  №  13-рш у  справі   №  03-08/32-16, рішення  від  08.06.2017  № 14-рш у  справі
№ 03-08/10-17.

-   фінансове  становище  (прибуток  ПАТ  "Вінницяобленерго"  за  2016  рік  становив
(інформація з обмеженим доступом)).

- порушення не визнано.

Виходячи  з  вищевикладеного,  на  підставі  статей  12,  14  Закону  України  “Про
Антимонопольний  комітет  України”,  статті  48  Закону  України  “Про  захист  економічної
конкуренції”,  пунктів  8,  11  Положення  про  територіальне  відділення  Антимонопольного
комітету України, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України від
23.02.2001 № 32-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 30.03.2001 за № 291/5482
(зі  змінами  і  доповненнями),  пункту  32  Правил  розгляду  заяв  і  справ  про  порушення
законодавства  про  захист  економічної  конкуренції,  затверджених  розпорядженням
Антимонопольного  комітету  України  від  19.04.1994  №  5,  зареєстрованих  у  Міністерстві
юстиції  України  06.05.1994  за  №  90/299  (у  редакції  розпорядження  Антимонопольного
комітету України від 29.06.1998 № 169-р) (зі змінами), адміністративна колегія Вінницького
обласного територіального відділення Антимонопольного комітету України

                                                 
ВИРІШИЛА:

1.  Визнати,  що  публічне  акціонерне  товариство  "Вінницяобленерго"  (21050,
м. Вінниця, вул. Магістратська, 2, ідентифікаційний код 00130694) у період з  січня 2016 року
по  березень  2017  року  включно  займало  монопольне  становище  на  ринку  передачі
електричної  енергії  місцевими  (локальними)  електромережами  та  на  суміжному  ринку
надання  послуг,  пов’язаних  з  приєднанням до власних  місцевих  (локальних)  електричних
мереж,  виключне  право  надання  яких  закріплено  Правилами  приєднання  за
електропередавальною організацією (у даному випадку ПАТ «Вінницяобленерго»),  в т.ч. з
видачі технічних умов на приєднання нових електроустановок споживачів, у територіальних
межах  Вінницької  області  (в  межах  електричних  мереж,  що  перебували  у  власності  чи
користуванні ПАТ «Вінницяобленерго») з часткою 100 відсотків.

2.  Визнати,  що  бездіяльність  ПАТ  "Вінницяобленерго",  яка  полягає  у  не  наданні
замовникам  послуг  у  визначені  підпунктом  1.7.1.  Правил  приєднання  строки  належного
технічного обґрунтування (у вигляді розрахунків, схем) точки забезпечення потужності, яка
зазначена  в  ТУ,  є   порушенням  законодавства  про  захист  економічної  конкуренції,
передбаченим пунктом 2 статті 50 та частиною першою статті 13 Закону України "Про захист
економічної  конкуренції”,  -  зловживання  монопольним  становищем  на  ринку  передачі
електричної енергії місцевими (локальними) електричними мережами та на суміжному ринку
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надання  послуг,  пов’язаних  з  приєднанням до власних  місцевих  (локальних)  електричних
мереж, виключне право надання яких закріплено за Товариством Правилами приєднання, в
т.ч.  з видачі  технічних умов на приєднання нових електроустановок споживачів у вигляді
бездіяльності,  що  могло  призвести  до  ущемлення  інтересів  споживачів,  яка  була  б
неможливою за умов існування значної конкуренції на ринку.

3.  За  порушення,  вказане  в  пункті  2  цього  рішення,  накласти  на  ПАТ
«Вінницяобленерго» штраф у розмірі 68 000 грн.

Штраф  підлягає  сплаті  у  двомісячний  строк  з  дня  одержання  копії  рішення  про
накладення штрафу.

Рішення  може  бути  оскаржене  до  господарського  суду  у  двомісячний  строк  з  дня
одержання його копії.

Відповідно  до  частини  восьмої  статті  56  Закону  України  “Про  захист  економічної
конкуренції” протягом п’яти днів з дня сплати штрафу суб’єкт господарювання зобов’язаний
надіслати  територіальному  відділенню  документи,  що  підтверджують  сплату  штрафу
(завірена копія квитанції або платіжного доручення з відповідними відмітками банка).

Голова адміністративної колегії,
голова відділення

           
           М.В. Слободянюк

Члени колегії
             
           О.В. Вихованець

           В.В. Одобецька 

           С.В. Сельська       

Секретар            О.М. Фесюк

ПІДГОТУВАЛА:

Начальник 3 ВДР                                       

______________  В.В. Одобецька

“___”__________ 2017 р.

           ПОГОДЖЕНО:

           Головний спеціаліст юридичного сектору  

            _____________  Ю.П. Драпак

            “___”_________ 2017 р.
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